1. Gruppe A: Gleichgewicht
Zwei starre Scheiben mit den angegebenen Abmessungen sind gemdlR Skizze gelagert und
durch eine Stange S gestiitzt; sie werden durch zwei Kréfte F; und F» belastet. Man bestim-

me die Krafte in den Auflagern und Gelenken. x

Geg.: a, F1, F; 2,
Ges.: (a) Auflagerkrafte;
% S (b) Krifte in den Gelenken.
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3. Gruppe B: Gleichgewicht
Zwei starre Scheiben mit den angegebenen Abmessungen sind gemaR Skizze gelagert und
durch eine Stange S gestiitzt; sie werden durch zwei Krafte F; und F, belastet. Man bestim-

me die Krafte in den Auflagern und Gelenken. x
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(b) Krifte in den Gelenken.
a

o xF-Hi=o —>H=h b)g A
g:l/“-Vg,—FZ:O —> |h=F2- 4 bra
@A) h-d-Vazd=0—> lh=t=
Vo= 51 v

G X:F+6a+S=0
Y:lh-Ga=0

5 A:S-lh-d=0

Gu=2=S | Gr=-5F




